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Normas para submissão de trabalho para o XVIII ENBIP e XXI ENGEO

“Cerrado: ambiente natural e apropriação”
Sobre a SUBMISSÃO de trabalho: 

- Serão aceitos trabalhos relativos à Ciência Biológica e Geografia nas suas diferentes subáreas (ex. ciências naturais e da Terra, humanidades, área da saúde, área educacional, entre outros).  Trabalhos de outras áreas afins poderão ser aceitos mediante análise do comitê científico.

- Cada inscrito poderá submeter até 3 trabalhos desde que seja autor ou co-autor do mesmo. Os trabalhos deverão ser fruto de pesquisa científica ou relatos de experiência frutos de projetos de extensão ou de práticas pedagógicas que apresentem resultados originais e relevantes. 

- O período para envio dos trabalhos será até 19 de maio e deverá ser feito exclusivamente pelo formulário https://forms.gle/n7hejxxSbhJEMYdG8 em formato PDF. Para o nome do arquivo não utilizar acentos, caracteres especiais, espaços em branco. A comissão organizadora se isenta de problemas técnicos que possam vir a ocorrer no envio do trabalho. Recomendamos que solicitem confirmação de recebimento do mesmo.

- Serão aceitos apenas Trabalhos Completos, que deverão obrigatoriamente obedecer a seguinte formatação:

a) Quanto ao número de páginas: O texto deverá conter no mínimo seis (06) e no máximo dez (10) páginas em formato A4, incluindo notas e referências bibliográficas. Figuras, gráficos ou tabelas serão aceitos no corpo do documento desde que o tamanho total não exceda o limite de dez (10) páginas.

b) O trabalho deverá ser escrito em papel trimbado do evento e seguindo todas as especificações e detalhes que constam do “MODELO Trabalho_Completo_ENBIP_ENGEO_2019” que estará disponibilizado no site do evento.

c) Quanto à formatação, o texto deverá ser redigido em fonte Arial, segundo o tamanho indicado em cada item de acordo com o modelo disponibilizado no site do evento.
d) Margens: superior 3,0 cm; inferior 2,0 cm; esquerda 3,0 cm e direita 2,0 cm.

e) O texto deverá ser apresentado em espaçamento de linhas 1,5 no modo justificado.

f) As citações devem seguir as normas vigentes da ABNT, sendo que citações diretas com mais de três linhas devem ser feitas com recuo de 4 cm da margem esquerda e usar Arial 10, espaçamento simples. As citações com menos de três linhas, devem usar aspas no próprio corpo do texto. Para notas de rodapé, usar Arial 10. A primeira linha de cada parágrafo de texto deve ser digitada com recuo de 1,5 cm.

g) As referências devem seguir as normas vigentes da ABNT.

- APENAS SERÃO PUBLICADOS NO ANAIS DO EVENTO TRABALHOS QUE OBEDEÇAM RIGORASAMENTE AS NORMAS E O MODELO INDICADO ACIMA. É recomendado que antes da submissão o trabalho seja revisado por um docente do curso.
- O Anais do evento será disponibilizado digitalmente no site do Câmpus da UEG de Iporá (http://www.ipora.ueg.br/).

Sobre a APRESENTAÇÃO de trabalho: 

- Os trabalhos serão apresentados exclusivamente na forma de ORAL na quinta-feira (06 de junho) no período das 19 – 22 horas. Caso o número de trabalhos submetido seja muito grande, excepcionalmente, haverá sessões no período da tarde. Todas as apresentações ocorrerão em salas pré-determinadas do Câmpus da UEG de Iporá.

- A comissão organizadora disponibilizará em cada sala um computador e um data-show para a apresentação. As apresentações de cada participante deverão ser arquivadas no computador antes do início de cada sessão. 
- Para cada trabalho será disponibilizado o tempo máximo de 10 minutos para a apresentação e mais 05 minutos para discussão. Portanto, recomenda-se que a apresentação seja preparada de forma sucinta e com enfoque nos resultados.

Em caso de dúvidas, entre em contato pelo e-mail: enbip.engeo.2019@gmail.com 
Participe enviando seu trabalho!!!!

Estaremos felizes em ajudar você a divulgar o resultado de suas pesquisas.
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